報道関係者各位

## **Nitto** 株式ニトムズ

粘着クリーナー『コロコロ』 ダニ捕獲特化製品・アップサイクル製品を紹介

## 「第 24 回 JAPAN ドラッグストアショー」に出展

2024年8月30日~9月1日 / 東京ビッグサイト

株式会社ニトムズ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:右近敦嗣)は、2024 年 8 月 30 日(金)・31 日 (土)・9 月 1 日(日)の 3 日間、東京ビッグサイトにて開催される「第 24 回 JAPAN ドラッグストアショー」に出展します。







「第 24 回 JAPAN ドラッグストアショー」(主催:一般社団法人日本チェーンドラッグストア協会)は、ドラッグストアを支える最新情報が一堂に揃う、アジア最大級の展示会です。当社は、使いたい時にサッと転がすだけで生活空間の清潔を保てる、粘着クリーナー『コロコロ』を紹介します。

ブースでは 40 年以上の歴史を持つ『コロコロ』で唯一「ダニ捕獲」に特化した『スペアテープ コロコロ ダニクリーナー 2 巻入』(2024 年 2 月発売)や、廃材を活用した数量限定製品『スペアテープ コロコロ ハイグレード スカットカット 3 巻入 (アップサイクル)』(2024 年 9 月発売予定)を展示し、転がし心地 などを実際に試せる空間としています。

当社公式 LINE アカウントを友だち追加し、アンケートに回答した方を対象に、『スペアテープ コロコロダニクリーナー 2巻入』の試供品 1巻(20 周巻)をプレゼントします。(なくなり次第終了)

当社は、今後もユーザーに寄り添う独創的な製品開発を通じて、毎日の暮らしに幸せを提供できるように努めます。

# News Release

### 出展概要

名称	第 24 回 JAPAN ドラッグストアショー	
会期	2024年8月30日(金)・31日(土)・9月1日(日) 10:00~17:00	
	※ 一般公開日:8月31日(土)・9月1日(日)	
会場	東京ビッグサイト 東展示棟 3・4・5・6 ホール	
当社ブース	5-86(東展示棟 5 ホール・ホームケアゾーン)	
入場料	無料	
主催	一般社団法人日本チェーンドラッグストア協会(JACDS)	
展示会 URL	https://www.drugstoreshow.jp/	

#### 来場者特典

当社公式 LINE アカウントを友だち追加し、アンケートに回答した方を対象に、『スペアテープ コロコロ ダニクリーナー 2巻入』の試供品 1巻(20 周巻)をプレゼント

※なくなり次第終了

#### 展示製品概要

パッケージ	#2-175725 ## 17 ## 0 ## 0 ## 0 ## 0 ## 0 ## 0 ##	席材をアップサイクルした GCOテープ 最の者・ホコリ
品名	スペアテープ コロコロ ダニクリーナー	スペアテープ コロコロ ハイグレード
	2 巻入	スカットカット 3 巻入(アップサイクル)
特長	<ul> <li>転がすだけで、寝具・カーペット・ソファなどのファブリック製品の表面に生息するダニやその死骸、フン、ホコリ、ゴミなどを捕捉できる粘着クリーナー(スペアテープ)</li> <li>厚みを持たせた強粘着の粘着剤でダニをしっかり捕らえて逃がさない</li> <li>強さの異なる粘着剤をバランスよく配置した新開発の「立体粘着加工」により、ダニをしっかり捕らえつつ、軽やかに転がせる</li> <li>殺虫剤・忌避剤を含まず、お子様やペットがいる家庭でも気軽に使用可能</li> </ul>	<ul> <li>廃材を活用した粘着クリーナー(スペアテープ)</li> <li>繊維の間に入り込み、髪の毛やホコリ、花粉などの細かいゴミをキャッチする独自の『スパイクドット粘着加工』を採用</li> <li>独自の『スカットカット』機能搭載で切りやすい</li> <li>紙厚のあるクラフト紙なので、めくりやすい</li> </ul>
& = D		2024年0月20日(全) 圣宁
発売日	2024年2月20日(火)	2024年9月20日(金)予定
	 	※ 数量限定製品

<sup>※『</sup>コロコロ』は、Nitto グループの商標です。

## News Release

#### 会社概要

会社名 株式会社ニトムズ

設立 1975年4月1日

本社住所 東京都品川区東品川 4 丁目 12 番 4 号 品川シーサイドパークタワー7 階

代表者 代表取締役社長 右近敦嗣

資本金 1億6,000万円(2024年4月1日現在)

社員数 366 名 (2024 年 4 月 1 日現在)

URL <a href="https://www.nitoms.com/">https://www.nitoms.com/</a>

事業内容 日用家庭用品、文具、医療・ヘルスケア製品などの企画・製造・加工・販売及び輸出入、小売店の運営株式会社ニトムズは、日東電工株式会社(Nitto)のグループ会社です。

#### ■ 本リリースに関するお問い合わせ

株式会社ニトムズ 経営企画部 ブランド・コミュニケーション課

TEL: 03-6631-1663 FAX: 03-6631-1662

※ 紙面にお問い合わせ先を掲載される場合は、ニトムズ お客様相談室 0570-05-2106 と記載ください。

※ 当社では、多様な働き方を推進するために、従業員のテレワークを推奨しております。 そのため、お電話が繋がりにくい場合がございますので、下記フォームをご利用いただけますようお願いします。 株式会社ニトムズ コーポレートサイトお問い合わせページ https://www.nitoms.com/contact/